From: contact <contact@avmu.mk>

5 ‘ < vember 4 2024 4-2
Sent: Monday, November 4, 2024 4:24 PM PEMYBNKA CEBEPHA MAKELOHWJA
To: zaposta@avmu.mk REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
. ATEHUIAJA 3A AYAVO 1 AYIVIOBISYEHY METMYMCK
Subject: [Fwd: bapawe 3a oCTpaHyBatbe Ha eMUChja KOJd HAPYWYHS FIDUBATHOCT W AETCKK
npasal AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
Attachments: MPEMOPAKM 3A U3BECTYBARGE 3A AELA W MNAAVEHIP = 2
MpumeHo:
Pranuar: 05.11.2024
Opr. EguH. N . Mpwunor: BpegaHocT:
Nj.org. Bpoj: / Numer. Shtojce: Vlera:
Y 03 23

Automatically forwarded by: contacta avmu.mk
------------- original message =--==========~
Subject: bapatbe 3a OCTpaHyBaibe HA EMHCH]A KOJa HAPYIIYBA NPHBATHOCT M JICTCKH 11pasa

Date: Mon. 4 Nov 2024 16:25:51 +0100

[Hounrysanm,

Ce obpakame oa Jlerckara ambacana MEDI'ALIH 3arpukenn 01 eMHTYBaHaTa CO/IPARHHA BO eMucHjaTa  Jaau
bypek™ koja ¢¢ yure ¢ JIOCTanHa 3a jJaBHOCTAa M MCTATa MOXKETC J1a ja MOIJIC/AHETE Ha CIC/HHOT JIHHK:
https://www.voutube.com/hive’heiZp 6hTw’si=1YHOt7Ko3ugbKNI 1

MMeHo, npHUHHHTE 3a 3arPHKCHOCT J10araat nopa/it HapyLyBaba Ha NOBEKE 11paBa Ha JICTeTo:
. IlpekpyBatbe Ha NPaBOTO Ha NPHBATHOCT: criope/l KonpenuMjara 3a npasara Ha JIecreTo, 3aKkoHoT 3a
JAIITHTA HA JIMMHUTE 1101aTOUH M 3aKOHOT 3a 3alTHTA Ha Jletara, 00jaByBabeTo jasHo HHdopmalum 3a
yIpaBCTBCHATa COCTO]0a HA JICHATA NPCTCTABYBA HII0KYBAILE HA HHBHATA JHYHOCT M NOBpE/Ia Ha
NPHBATHOCTA.
2. JIMCKpHMHHAIM]A BP3 OCHOBA HA 3/PABCTBEHA COcT0j0a: 00jaByBabeTo HA 0OBHE HHPOPMALIHH MOKE
J1a JIOBE/IC JI0 CTHIMATH3AIH]a M IMCKPHMHHALIMJA HA JISTETO M HETOBOTO CEME|CTBO
3. 3aurmuTa Ha JIeHaTta v HHBHHOT IICHXO-COLMJAICH Pa3BO] 01 NOTEHIH]ATHO YYBCTBO HA CpaM, OCy/1a H

CTHI'MA.

Bo uuTEpeC Ha 3alITHTA Ha JICIATA M NOYMTYBAILE HA HUBHUTC npasa, dapaMe HTHO JICJCTBYBAILE O/1 CHTC
HA/UICHKHH HHCTHTYIIHH 32 OTCTPAHYBALE HA COJIPKHHATA H IIPE3CMALE COOJIBETHH MEPKH 32 CIIPEHYBALE HA
BAKBH MOBPE/IH BO H/IHHHA,
. MeauyMoT 1@ jJa OTCTPaHH CHOPHATA COJAPAHHA M J1a €€ WIBHHH 32 HApYUIYBamke HA NPHBATHOCTA H
npasara Ha Jelara.

ArcHIH]aTa 3a ay/HO M ayJIHOBH3VEIHH MeIHYMCKH yeayrn (ABMY) na cniposejie MucnexkuHja u

MCPKH COTJIACHO CBOHTC HALTC/KHOCTH.

Kako opranusainmja Koja ce rpuxs 3a joOpococrojdara M npasara Ha JICHara, a co or1e/l Ha HTHOCTA Ha
cHl_\LlllHi;ll;l H MOKHHTC HCTATHBHH HOCIIC/IHIIH BP3 JicHaTa, alic.IHpaMe 3a ()pm pc;u»{unj;l H cnp;u’mu{,x 01
CHTE MHCTHTYLHM. OYEKYBAME HAJCKOPO Npe3eMamhe HAa CHTE NMOTPeOHM MEPKH 33 OTCTPAHYBAHKE Ha
COJIP/KHHATA H 34 3allTHTa HA ITpasata o JOCTOHHCTBOTO HA JICHAaTa H HHBHHTC CC\‘IL‘Vi\‘IH;l.

3a osoj cayuaj ce uzsectenu: JY MIICP Oxpua, JY MLICP Ckonje, MHHHCTEPCTBO 3a TPY/1 M COUMjaTHA
MOJUTHKA, 3aBO/1 3a CouMjaTHu gejHocTi Ckomnje, AreHin)a 3a 3alTiTa Ha JIMYHH 101aToul, MHHHCTepCTBO


j.ismaili
Pencil


sa 3apascteo,  Jlpkasen 3apascteen  uucnektopar.  Haponen  npasobGpanuren,  OcHosHO  JaBHO

O6sunuTencTso Ckomje, KoMHCH]A 3a CnpeyyBaibe H 3alITHTA 0/1 IHCKPHMHHAIM]A.

Bo npuior na oaa npenucka jgjocrapysame H [Ipenopaks 3a eTHUKO H3BCCTYBABLE 3d JIC1a M MM,
By cToMME Ha pacnoarame J0KOJIKY HMate norpeda o1 10noanuTe s nuopmanun

Co noumr,

['umot na Ilpea aercka ambacana so cseror MEDIAILH - PenyGanka Makesionn)a

ff/bll}hlm’()(‘ll ceem 3a cexoe deme

3a Bawa nHdopmMaumrja mejn NOPAKUTE NCNPATEeHU Ha3 ajpecar: Jobwusaar cure

spaboTenu Bo MNpsarta aetcka ambacana 8o cseTor Merawm

HanomeHa: MHopmauuume coopxaHu 60 0804 nopaxka moxwam da budam dogepnusu u mue ce HameHemu 3a
o ~ = - - - ~ ~ ”

KOpucmerse 00 CMpaHa Ha npumamenomy/-ume HasedeHu no2ope. JJoKonky yumamesnom Ha 0800 Nopaxka He e

AULeMO Ha Koe maa my HameHema, Be uHgopmupame dexka Kakeo buno wuperse, ducmpubyuparee unu

IYHUKOWQWG, unu Ko DUNo den 00 Hej3uHama « O00pPMuUHA, € CMmpo2o 30bpoHemo ﬂ()h(r,v]r«}

YVMHOMYBOHHE HO 0800 K(

) 10PAKa NO 2pewkKa, Be monume 0a ja npenpamume 00 ucnpaxkavem u da ja usbpuweme

cme ja npumune o

OKQ U cume Hej3uHU Konuu od Bawuom KommymepcKku cucmem

opu2uHaHaGMa No,

’

Disclaimer: The information contained in this e-mail may be confidential and is intended only for the use of the

recipient/-s named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any
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